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α) Να βρείτε το ςημείο τομήσ τησ γραφικήσ παράςταςησ 
fC

 
τησ f  με τον άξονα y y . 

(Μονάδεσ 3) 

β)  

i) Να χαράξετε τη 
fC  και την ευθεία 3y  , και ςτη ςυνζχεια να εκτιμήςετε τισ 

ςυντεταγμζνεσ των ςημείων τομήσ τουσ.  

(Μονάδεσ 5) 

ii) Nα εξετάςετε αν τα ςημεία αυτά είναι ςυμμετρικά ωσ προσ τον άξονα y y . Να 

αιτιολογήςετε την απάντηςή ςασ.  

(Μονάδεσ 4) 

γ)  

i) Για ποιεσ τιμζσ του πραγματικοφ αριθμοφ  , η ευθεία y   τζμνει τη 
fC  ςε δυο 

ςημεία; Να αιτιολογήςετε την απάντηςή ςασ.  

(Μονάδεσ 5) 

ii) Για τισ τιμζσ του   που βρήκατε ςτο ερώτημα (γi), να προςδιορίςετε αλγεβρικά τα 

ςημεία τομήσ τησ 
fC  με την ευθεία y   και να εξετάςετε αν ιςχφουν τα 

ςυμπεράςματα του ερωτήματοσ (βii), αιτιολογώντασ τον ιςχυριςμό ςασ.  

(Μονάδεσ 8) 


